

重点

省级政府“三公”两年内全公开

中央部门要公开公车数量、公务接待及行政经费支出等

据新华社北京4月18日电 国务院总理温家宝18日主持召开国务院常务会议,研究部署今年政府信息公开重点工作。2008年5月,《政府信息公开条例》开始施行。

今年要重点推进以下几方面的政府信息公开:(一)推进财政预算、“三公”经费和行政经费公开。报送全国人大审查部门预算的国务院部门和单位,要公开财政部

批复的全部预算表格并细化到款级科目,有关教育、医疗卫生、社会保障和就业、农林水事务、住房保障支出等要细化到项级科目。中央部门要细化“三公”经费的解释说明,公开车辆购置及保有量、因公出国(境)团组数及人数、公务接待有关情况,公开行政经费支出情况。省级政府要在两年内全面公开“三公”经费,并推进公

开部门预算。

(二)推进保障性住房信息公开。

(三)推进食品安全信息公开。依法公开食品生产经营许可、专项检查整治、违法生产经营行为查处等日常监管信息。强化食品安全标准公开,拓宽公众参与标准起草的渠道。

(四)推进环境保护信息公开。

推进建设项目环评等信息的主动公开,加大超标污染物监测信息公开力度,及时公布重特大突发环境事件处理情况。

(五)推进招投标信息公开。全面公开招投标违法违规行为、企业名单及处理情况。国有资金占控股或主导地位依法应招标的项目,要准确公开招投标信息、投标单位及从业人员信用信息等。

(六)推进生产安全事故信息公开。及时准确发布事故应对、处置、调查处理信息,主动公开事故调查报告。

(七)推进征地拆迁信息公开。严格履行公告、告知、论证和听取意见等程序,全面公布补偿方案、补偿标准和补偿结果各环节信息。

(八)推进价格和收费信息公开。

个人买电动汽车
将试点补贴

18日召开的国务院常务会议讨论通过了《节能与新能源汽车产业发展规划》。会议指出,要以纯电驱动为汽车工业转型的主要战略取向。争取到2015年,纯电动汽车和插电式混合动力汽车累计产销量达到50万辆,到2020年超过500万辆。为此,实施鼓励购买和使用节能汽车政策,开展私人购买新能源汽车补贴试点。因地制宜建设慢速充电桩和公共快速充换电设施,制定动力电池回收利用管理办法,建立动力电池梯级利用和回收管理体系。

会议审议并原则通过《女职工劳动保护特别规定(草案)》。草案调整了女职工禁忌从事的劳动范围,将女职工生育享受的产假由90天延长至98天,并规范了产假待遇。

据新华社

我副外长四天两次约见菲官员

就黄岩岛局势交涉,敦促菲方不再采取使事态升级行动



中菲南海对峙

据新华社北京4月18日电 4月15日,中国外交部副部长傅莹紧急约见菲律宾驻华使馆临时代办,就围绕黄岩岛海域出现的紧张局势提出交涉。18日,傅莹再次就此约谈菲代办。傅莹指出,黄岩岛是中国固有领土,菲方对黄岩岛的权利要求没有任何依据,中方不能接受。

傅莹指出,日前菲律宾军舰在黄岩岛袭扰中国渔船渔民引起中方高度关切,经过双方协商,局势初步得到缓和。希望菲方信守承

诺,尽快撤出在泻湖内的船只,使黄岩岛海域恢复和平安宁的状态。

傅莹表示,近来,菲方一些高层人士不断发表谈话,误导舆论,声称菲律宾对黄岩岛拥有主权,这是不顾历史事实,违背法理的。黄岩岛是中国固有领土,菲方对黄岩岛的权利要求没有任何依据,中方不能接受。中方敦促菲方尊重中方的领土主权,不再采取使事态升级的行动,为维护南海和平稳定和中美关系大局做出应有的努力。

外交部发言人:

黄岩岛不存在
提交国际法庭问题

外交部发言人刘为民18日表示,黄岩岛是中国固有领土,不存在提交国际海洋法庭的问题。“黄岩岛是中国固有领土,菲方对黄岩岛的权利要求没有任何依据,中方完全不能接受。”刘为民在例行记者会上说。

刘为民表示,《联合国海洋法公约》允许沿海国建立200海里专属经济区,但沿海国无权因此而损害其他国家的固有领土主权。以《联合国海洋法公约》去改变领土主权归属的想法和做法是违反国际法,包括《联合国海洋法公约》的宗旨和原则的。 据新华社

菲护卫舰挂白旗
进入黄岩岛海域
以表示和解意愿

本报讯 据央视18日报道,菲海岸警卫队“埃德赛”号已经抵达南海黄岩岛水域,替换了自上周起就加入对峙的“巴拉望”号,菲方停留在黄岩岛海域的各类船只仍有20余艘。

NBN电视台17日援引菲律宾外交部发言人劳尔·埃尔南德斯的话说,来自菲律宾北吕宋海岸警卫队的护卫舰“埃德赛”号已进入黄岩岛海域,政府要求其必须升起白旗,以表示想和平解决此次对峙的意愿。劳尔表示,正与中国大使馆交涉,以尽快就和平解决方案达成共识。

被帕劳所扣渔民
已全部抵达海口

据新华社海口4月18日电(记者 赵叶莘 夏冠男) 在帕劳被扣押的25名中国渔民18日17时乘机安全抵达海口美兰国际机场,渔民们身体健康、情绪稳定。

同机抵达的还有被帕劳警方枪击死亡的渔民卢永的遗体,其亲属将带着遗体回乡安葬。此外,由海南省派出的处理此次事件的工作组人员也同机回国。

今年我国将争
原油定价权

据新华社武汉4月18日专电(记者 沈翀) 中国证监会主席郭树清17日透露,原油期货有望在年内推出。

郭树清说,我国现在每年新增原油消费绝大部分依靠进口,进口量之大占到全球新增产量的70%到80%。年内我国将继美国、英国后推出第三个全球性原油期货,以争夺原油定价权。

我国派最先进渔政船南海护渔

曾护航钓鱼岛 可搭载直升机 最大时速22海里

本报讯 据央视报道,4月18日上午10点30分,南海渔政310船从广州出发,前往南海执行维权护渔任务。记者从南海渔政局方面获悉,中国渔政南海总队此次派出的执法船为国内最先进执法船,曾赴钓鱼岛等多处海域执行过护渔任务。

18日上午,南海渔政局办公室主任黄作平证实,当日10点30分,南海渔政310船从广州出发,前往南海执行维权护渔任务。该船是目前中国装备最先进执法船,曾赴钓鱼岛等多处海域执行过护渔任务。

中国渔政310船总吨位2580吨,长108米,宽14米,续航力6000

海里,续航60个昼夜,可驶往国际无限航区,最大航速可达每小时22海里。船上配备有现代化的设备,可搭载直升机。中国渔政310船是我国目前航速最快,总体性能最先进,特种设备配备最齐全的渔政船。2010年11月,中国渔政310船首航即奔赴我国钓鱼岛海域开展渔政巡航执法管理工作;2012年2月至3月期间,中国渔政310船完成今年度首次南海巡航执法任务。

中国渔政南海总队此次派出国内最先进执法船,目的在于保护我国渔民正常生产,维护渔民合法权益,体现我国对维护南沙主权的坚定信心。



中国渔政310船。(资料片)

县级公立医院今年取消药品加成

在300个县(市)试点,提高诊疗费、手术费、护理费等价格

据新华社北京4月18日专电 中国政府网18日发布国务院办公厅关于印发深化医药卫生体制改革2012年主要工作安排的通知。根据工作安排,2012年我国医改将着力在加快健全全民医保体系、巩固完善基本药物制度和基层医疗卫生机构运行新机制、积极推进公立医院改革三个方面取得重点突破。

工作安排提出,职工医保、城镇居民医保和新农合政策范围内统筹基金最高支付限额均不低于6万元。城镇居民医保和新农合政策范围内住院费用支付比例分别达到70%以上和75%左右。

积极推行按人头付费、按病种付费、按床日付费、总额预付等支付方式改革,逐步覆盖统筹区域内医保定点医疗机构。

研究建立疾病应急救助基金。抓紧制定基金管理办法。积极推广医保就医“一卡通”,方便参保人员就医。基本实现参保人员统筹区域内和省内医疗费用异地即时结算。

在公立医院改革方面,工作安排提出,选择在300个左右县(市)开展县级医院综合改革试点。县级公立医院采取调整医药价格,改革医保支付方式和落实政府办医责任等综合措施和联动政策,破除

“以药补医”机制。将公立医院补偿由服务收费、药品加成收入和财政补助三个渠道改为服务收费和财政补助两个渠道。

取消药品加成政策。提高诊疗费、手术费、护理费等医疗服务价格。降低大型设备检查价格。严禁将医务人员个人收入与医院的药品和检查收入挂钩。拓展深化城市公立医院改革试点。

各地要尽快出台鼓励社会资本举办发展医疗机构的实施细则,细化并落实鼓励社会资本办医的各项政策,支持举办一批非公立医疗机构。



医改要破除以药养医。(资料片)

绿灯行天下 天下绿灯行
绿灯行电缆
检测如不合格 货值双倍赔偿
宁可不要 绝不欺詐

加盟教育 **环球雅思**
国际知名上市教育集团开放加盟
中国著名特许经营优秀品牌
WWW.HQLSW.COM 400-818-1221

2012 菏泽国际牡丹花会
THE 2012 INTERNATIONAL PEONY FLOWER MEETING HEZE (SHANDONG)
4月10日-5月10日
地点:曹州牡丹园